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Referat af til studienævnsmøde – 04/2024

Fredag den 24. juni 2024 kl. 14.00 – 15.00
Placering: Teams

Medlemmer: Lone Dirckinck-Holmfeld (forkvinde), Christian Dalsgaard, Lars Birch Andreasen, Thorkild Hanghøj, Andreas Lindenskov Tamborg, Anders Vejgaard, Rasmus Paasch, Brith Aagaard, Nanette Gadegaard Andersen, Line Marie Mosbæk Thorndal

Referent: Thorkild Hanghøj

Observatører:

Fraværende: 


REFERAT

	Pkt.
	Tid
	Emne
	Bilag
	Orientering
	Debat
	Beslutning

	1 
	14.00
-
14.05
	Godkendelse af dagsorden
v/ alle

	
	
	
	X

	
	
	Ad 1
Dagsorden godkendes uden anmærkninger.

	
	
	
	

	2 
	14.05
-
14.15
	Orienteringer
v. forpersonerne

1. Titelændring
2. Censorrapport 2023

	
	X
	
	

	
	
	Ad 2.1
Vi arbejder stadig på ændring af MIL’s navn til Master i It og Læring. Vi har fået flere høringssvar, der problematiserer navneskiftet. Der er dog god forståelse for, at IKT ikke er en gængs dansk betegnelse. Skal fremsendes i august.

Ad 2.2
Rummer vores projekt- og master eksamen sidste år. Generelt en meget pæn rapport. En censor har ift. karaktergivning skrevet “mindre godt”, som blev drøftet på mødet. De studerendes oplevelse af eksamen var, at censor styrede eksamen og havde tendens til at afbryde de studerende under eksamen.   

	
	x
	
	

	3 
	14.15
-
14.25
	Evaluering af eksamensdagen
v/ alle

	
	
	X
	

	
	
	Ad 3
Dagen gik godt i den forstand, at censor og eksaminatorer forstod deres roller. Generelt meldte mange tilbage om gode eksaminer. Mange studerende tog rummet i brug. Fremover skal vi med den nye studieordning være ekstra opmærksomme på, at de nye MIL studerende ikke har prøvet at have fysisk eksamen før deres master projekt. Skal formidles tydeligt til de studerende. Ingen grund til unødig “pynt”, det skal give mening. Mange enkeltstuderende oplever, at der er kort tid til fremlæggelse.

	
	
	
	

	4 
	14.25
-
14.40
	Drøftelser eksamensformer og -beskrivelser til nye kernemoduler
v/ alle

Koordinationsgruppen har udarbejdet bilagte som udkast til beskrivelse af eksaminerne på de nye valgmoduler til drøftelse i studienævnet.

Bilag 4.1: Udkast til eksamensformer og -beskrivelser til nye kernemoduler


	
	
	
	X

	
	
	Ad 4
Alle modulerne er tænkt som miniprojekter. 

Modul 1 har en praksisudfordring og får nu indarbejdet et produkt som f.eks. kan være et undervisningsforløb, læringsaktivitet, lektion mm., hvori der indgår digitale læringsteknologier. Koblet med mundtlig eksamen.

Modul 2 har en designudfordring, hvor de studerende skal præsentere en prototype/læringsdesign (eller en video heraf) sammen med projektrapport og mundtlig eksamen. De vægtes med 1/3 hver.

Modul 3 har en organisatorisk læringsudfordring, der skal rumme et produkt i form af anbefalinger/visioner. 
Der er positiv respons på, at modulerne har mere tid til fordybelse, hvilket har været en udfordring undervejs.

Måske kan der arbejdes videre med vidensdeling ift. eksamen er en offentlig handling, hvor andre i princippet kan lytte med. 
Kan være en udfordring, at man sidder for meget alene undervejs. Undervejs kan der arbejdes med webinarer, der kan bruges til at give indblik i forskellige kontekster. Hvordan kan det faciliteres? Andre formater end fx opponentseminarer? Vigtigt at rammesætte og afstemme forventninger. Eksempelvis at man kommer med sit design og får respons på det.

Konklusion: Fint at eksamen er online, bare der er mulighed for at drøfte ting sammen, når vi er sammen fysisk.

	
	
	
	

	5 
	14.53
-
14.53
	Valg af ny studienævnsformand
v/ alle

Da Lone Dirckinck-Holmfeld afgår som forperson for studienævnet pr. 1. august 2024, skal nævnet have valgt en ny forperson.

Da overgangen sker inden vores normale konstituering i september, vælges nævnet den nye forperson nu, og næstepersonen vælges ved mødet i september.

Da Thorkild Hanghøj overtager posten som forperson for MIL’s koordinationsgruppe, indstilles han også til forperson for studienævnet.

Indstillingen er imødekommet. TH er hermed ny forperson for MIL studienævnet.

	
	
	
	X

	
	
	Ad 5
Indstillingen er imødekommet. TH er hermed ny forperson for MIL studienævnet.

	
	
	
	

	6 
	14.55
-
15.00
	Eventuelt
v/ alle 

1. Tak til studienævnet!
Stor tak til alle vores afgående medlemmer for et stort engagement og altid positivt og konstruktivt bidrag til udviklingen af MIL i de seneste to år.
Det har været uvurderligt, og I vil blive savnet.

2. Tak til Lone Dirckinck-Holmfeld for sit utrættelige arbejde som studienævnsforperson for MIL-uddannelsen.

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Emner til fremtidige møder:
· 

Fremtidige møder:
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